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化  学（必修1）参考答案

必考题（选择题，共44分）

一、选择题（每小题只有一个选项符合题意，每小题2分，共44分）
	题  号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	答  案
	A
	C
	B
	D
	A
	A
	B
	D
	D
	B
	C

	题  号
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22

	答  案
	A
	C
	B
	D
	C
	A
	B
	B
	B    
	C
	A


必考题（非选择题，共56分）

二、填空题（4小题，共56分）

23.（12分）

（1）③；  ②⑥；  ④⑧；  ⑥⑦                        （各1分，共2分）

   （2）2.5mol/L     3.01×1023或0.5NA                     （各2分，共4分）

（3）B、A、C、E                                       （各1分，共4分）

24．（16分）

（1）Al2O3    Al(OH)3                                   （各2分，共4分） 

Al3+ + 3NH3·H2O=Al(OH)3↓ + 3NH4+                              （3分）
   （2）Fe2O3    Fe(OH)3                                  （各2分，共4分）

Fe2O3  +  6H+ = 2Fe3+ + 3H2O                                  （3分）

（3）D                                                           （2分）

25．（10分）

[image: image4.png]HFE 20X
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BE ex2



（1）C                                                           （2分）

（2）2C + SiO2 === 2CO +Si                                         （3分）

（3）4mol（或2.408×1023个）                                      （2分）

   （4）Cl2   I2                                                                  （各1分，共2分）
（5）野外焊接铁轨等合理答案                                       （1分） 
26．（18分）

（1）4HCl(浓) + MnO2 [image: image1.png]


MnCl2 + Cl2↑ +2H2O                      （3分）

   （2）吸水干燥Cl2，除去Cl2中的HCl                      （各1分，共2分）

   （3）a、i、j、g、f、e、d、b、c、h                                  （2分）

   （4）Cl2没有漂白性；湿润的Cl2有漂白性                  （各1分，共2分）

Cl2 + H2O[image: image2.png]


HCl + HClO                                    （3分）

将红色布条放入稀盐酸中看是否褪色                             （2分）

   （5） 2Cl2 + 2Ca(OH)2 ==CaCl2 + Ca(ClO)2 + 2H2O                 （3分）

 A                                                          （1分）

三、选考题（本题有2小题，共30分）

27．（16分）

（1）A、C                                               （各1分，共2分）

（2）                                                                                                        

①                                                           （2分）                                                                                                                                                                                           

酸性  氧化性                                      （各1分，共2分）

② C + 4HNO3（浓）[image: image3.png]


CO2↑ + 4NO2↑ +2H2O                   （3分）

   （3）① SO2 + 2OH- ==SO32- +H2O                                     （3分）

② NO（一氧化氮）N（氮）； NO2 （二氧化氮）  N（氮）（各1分，共4分）

28 ．（14分）

（1）C                                                         （1分）

（2）SiO2 + 2NaOH == Na2SiO3 + H2O                               （3分）

（3） Na2Al2Si2O8                                                                        （1分）
（4）二氧化碳   NaHCO3（或碳酸氢钠） 发酵粉等合理答案（各1分，共3分）


（5）2Al(OH)3===Al2O3  +3 H2O                                 （3分）

    （6）0.1mol         
高温





灼热








